
Cuidado adecuado del mobiliario

El cuidado y la protección diarios de los muebles son una 
inversión en su durabilidad y aspecto estético durante 
muchos años. Cada mueble requiere un tratamiento 
adecuado: una limpieza o un uso incorrectos pueden 
provocar daños, por lo que es muy importante utilizar los 
muebles de forma adecuada. 
El uso y el mantenimiento de los muebles que no se ajusten a 
las siguientes directrices pueden ser motivo de rechazo de 
una posible reclamación.

Limpieza

• Evite el contacto con el agua y la suciedad intensa.
• Limpie los líquidos derramados con un paño seco y 

suave de microfibra o algodón.
• Elimine las manchas inmediatamente, antes de que se 

sequen.
• No utilice para limpiar:

▪ detergentes fuertes, alcohol, amoniaco, acetona,
▪ productos corrosivos o leches abrasivas,
▪ abrillantadores y productos engrasantes (excepto 

los productos específicos para el cuidado de la 
cuero natural, según las recomendaciones del 
fabricante).

• Antes de utilizar un producto de limpieza por primera 
vez, pruébelo siempre en un lugar invisible.

• Después de limpiar, seque bien la superficie.

Cuidado y mantenimiento

• Realice el mantenimiento al menos una vez al mes, utilizando 
un producto adecuado para el material en cuestión.

• Limpie con un paño suave y ligeramente humedecido 
(microfibra o algodón) con un detergente suave con un pH ≈ 7.

• Después de limpiar, seque siempre la superficie.
• Elementos técnicos:

▪ Limpie los herrajes de los muebles con un paño seco para 
eliminar el polvo.

▪ Compruebe y apriete regularmente los tornillos, las 
bisagras y los elementos móviles.

Normas para el uso correcto de los muebles

• Uso conforme a la finalidad prevista:
▪ Muebles de interior: utilícelos en habitaciones con una 

temperatura de entre 15 y 25 °C y una humedad de 
entre el 40 y el 60 %.

▪ Muebles de exterior: son resistentes a la radiación UV, 
la lluvia y la humedad, pero en períodos de lluvias 
prolongadas o heladas se recomienda protegerlos o 
guardarlos en un lugar seco.

• Protección contra factores externos:
▪ No coloque los muebles cerca de fuentes de calor (por 

ejemplo, radiadores) ni de luces calientes (por ejemplo, 
halógenas), ya que pueden provocar decoloración.

▪ Evite la exposición prolongada al sol y la humedad de la 
superficie.



Seguridad de uso

• No mueva los muebles con carga completa y no los agarre 
por las encimeras al trasladarlos.

• Asegure los muebles altos fijándolos a la pared (con 
escuadras o anclajes).

• No sobrecargue las estanterías, encimeras ni asientos.
• No se suba a los muebles ni utilice las estructuras de las 

mesas altas como apoyos.
• No cuelgue armarios directamente sobre los puestos de 

trabajo.
• No deje abiertos los cajones ni las puertas de los armarios.
• No toque directamente las bombillas ni los elementos de 

iluminación halógena.
• No se siente en los reposabrazos, los respaldos de las sillas 

ni las encimeras de las mesas.
• No se incline ni se balancee en las sillas.

Protección de superficies:

• Utilice salvamanteles para: 
▪ recipientes calientes (más de 40 °C),
▪ objetos húmedos (por ejemplo, macetas), 
▪ elementos afilados que puedan rayar la superficie,
▪ objetos que contengan alcohol o disolventes (pueden 

provocar decoloraciones permanentes).

Siga las instrucciones de limpieza, cuidado y mantenimiento 
adecuadas para cada material:

Requisitos para un montaje correcto

• Desembale el mueble con cuidado, protegiéndolo 
      de posibles daños.
• Recuerde utilizar únicamente las herramientas 

adecuadas. 
• Siga las instrucciones de montaje y trabaje sobre una 

superficie limpia y nivelada.
• Monte los herrajes sobre una superficie estable. 
• Antes de comenzar a utilizar el mueble, asegúrese de 

que esté estable y correctamente nivelado.



Muebles con componentes electrónicos  

• No rompa los precintos de seguridad de los componentes 
eléctricos ni los desmonte por su cuenta.

• Los muebles están adaptados para funcionar con una 
instalación de 230 V. La excepción son los muebles con 
enchufe US, que están adaptados para funcionar con una 
instalación de 110-120 V.

• A las tomas de corriente de las cajas multimedia se pueden 
conectar aparatos eléctricos con una potencia máxima de 
2000 W.

• No utilice muebles con cables eléctricos dañados.
• No conecte dispositivos de calefacción dentro de los muebles 

(por ejemplo, en cabinas acústicas).
• Está prohibido fumar cigarrillos, cigarrillos electrónicos y 

utilizar fuego abierto dentro de los muebles (por ejemplo, en 
cabinas acústicas).

• No cubra los orificios de ventilación ni los conductos de 
entrada y salida de aire, ya que el sistema de ventilación 
garantiza una circulación adecuada del aire.

• En caso de derramar líquidos sobre la instalación eléctrica, 
aléjese inmediatamente del mueble. Si las condiciones lo 
permiten, desconecte el dispositivo de la fuente de 
alimentación.



Limpieza: 

• Limpie con un paño limpio y suave de microfibra o algodón, 
ligeramente humedecido con una mezcla de agua y un 
limpiador suave (por ejemplo, líquido lavavajillas con un pH 
≈ 7) o un producto para el cuidado de la melamina, 
siguiendo las instrucciones del fabricante.

• Aplique el producto de limpieza sobre el paño, no 
directamente sobre el mueble. Evite especialmente rociar 
los bordes y las esquinas de los tableros para evitar que la 
humedad penetre bajo la capa de acabado. 

• Después de limpiar, seque la superficie
• Evite el contacto con el agua y la suciedad intensa: Limpie 

los líquidos derramados con un paño seco y suave de 
microfibra o algodón. Elimine las manchas inmediatamente, 
antes de que se sequen, siguiendo las instrucciones.

• No utilice para limpiar:
▪ detergentes fuertes, alcohol, amoniaco, acetona,
▪ productos corrosivos o leches abrasivas,
▪ abrillantadores y productos engrasantes (excepto los 

productos específicos para el cuidado de la cuero 
natural, según las recomendaciones del fabricante).

• Antes de utilizar un producto de limpieza por primera vez, 
pruébelo siempre en un lugar invisible.

Cuidado y mantenimiento: 

• Realice el mantenimiento al menos una vez al mes, 
• Limpie siguiendo las instrucciones. Después de 

limpiar, seque la superficie.

Melamina

Protección de superficies:

• Utilice salvamanteles para: 
▪ recipientes calientes (más de 40 °C),
▪ objetos húmedos (por ejemplo, macetas),
▪ elementos afilados que puedan rayar la superficie,
▪ objetos que contengan alcohol o disolventes (pueden 

provocar decoloraciones permanentes).



Laminados lacados y mates  
Limpieza:  

• Limpie la superficie laminada con un paño limpio y suave de 
microfibra o algodón, ligeramente humedecido con una 
mezcla de agua y un detergente suave (por ejemplo, líquido 
lavavajillas con un pH ≈ 7).

• Aplique el producto de limpieza sobre el paño, no 
directamente sobre el mueble. Evite especialmente rociar los 
bordes y las esquinas de los tableros para evitar que la 
humedad penetre bajo la capa de acabado. 

• Después de limpiar, seque la superficie.
• En el caso de los laminados mates, no aplique una presión 

excesiva durante la limpieza. El acabado mate puede pulirse 
localmente y perder profundidad de color.

• En el caso de los laminados lacados, evite pulir 
agresivamente la superficie, ya que esto puede provocar un 
mateado o un brillo local.

• Evite el contacto con el agua y la suciedad intensa.: Limpie 
los líquidos derramados con un paño seco y suave de 
microfibra o algodón. Elimine las manchas inmediatamente, 
antes de que se sequen, siguiendo las instrucciones.

• No utilice para limpiar:
▪ detergentes fuertes, alcohol, amoniaco, acetona,
▪ productos corrosivos o leches abrasivas,
▪ abrillantadores y productos engrasantes (excepto los 

productos específicos para el cuidado de la cuero 
natural, según las recomendaciones del fabricante).

• Antes de utilizar un producto de limpieza por primera vez, 
pruébelo siempre en un lugar invisible.

Cuidado y mantenimiento: 

• Realice el mantenimiento al menos una vez al mes, 
• Limpie siguiendo las instrucciones. Después de limpiar, 

seque la superficie.

Protección de superficies:

• Utilice salvamanteles para: 
▪ recipientes calientes (más de 40 °C),
▪ objetos húmedos (por ejemplo, macetas),
▪ elementos afilados que puedan rayar la superficie,
▪ objetos que contengan alcohol o disolventes (pueden 

provocar decoloraciones permanentes).



Laminado especial - FENIX 
Limpieza: 

• Limpie la superficie laminada con un paño limpio y suave de 
microfibra o algodón, ligeramente humedecido con una mezcla 
de agua y un detergente suave (por ejemplo, líquido lavavajillas 
con un pH ≈ 7).

• Después de cada limpieza, enjuague la superficie con agua tibia y 
séquela bien para evitar la formación de cal.

• Aplique el producto de limpieza sobre un paño, no directamente 
sobre el mueble; evite especialmente rociar los bordes y las 
esquinas de las placas para evitar que la humedad penetre bajo 
la capa de acabado.

• No utilice productos abrasivos en crema. No utilice esponjas de 
acero ni cepillos duros. Se permite el uso de gomas de melamina 
húmedas.

• Encontrará información detallada sobre la limpieza diaria en la 
página web del fabricante: 

    https://www.fenixforinteriors.com/en/cleaning/everyday-cleaning
• La mayoría de las manchas se pueden eliminar con agua tibia y 

detergente para vajillas. Las instrucciones detalladas para 
eliminar las manchas se encuentran en la página web del 
fabricante del laminado FENIX: 
https://www.fenixforinteriors.com/en/cleaning/removing-stains

Cuidado y mantenimiento: 

• Para evitar manchas permanentes, mantenga regularmente la 
superficie del laminado FENIX.  Encontrará instrucciones 
detalladas de mantenimiento en la página web del fabricante: 
https://www.fenixforinteriors.com/en/cleaning/deep-cleaning

• Limpie siguiendo las instrucciones. Después de limpiar, seque la 
superficie.

Protección de superficies:

• Utilice salvamanteles para: 
▪ recipientes calientes (más de 40 °C),
▪ objetos húmedos (por ejemplo, macetas),
▪ elementos afilados que puedan rayar la superficie,
▪ objetos que contengan alcohol o disolventes (pueden 

provocar decoloraciones permanentes).
• Los pequeños arañazos en la superficie del laminado FENIX 

pueden reducirse con calor. Encontrará información detallada 
en la página web del fabricante:   
https://www.fenixforinteriors.com/en/cleaning/thermal-healing 



Vidrio
Limpieza: 

• Para la limpieza diaria basta con un paño seco, que 
eliminará el polvo y la suciedad ligera sin dejar marcas.

• En caso de suciedad más resistente, limpie la superficie del 
vidrio con un paño limpio, suave y que no deje pelusa, de 
microfibra o algodón, ligeramente humedecido con un 
producto de limpieza para vidrios. Aplique el producto de 
limpieza sobre el paño, no directamente sobre la superficie 
a limpiar.

• No rocíe el vidrio en los bordes. El exceso de líquido puede 
penetrar bajo la superficie y provocar astillas o el 
desprendimiento de la capa de acabado.

• Después de limpiar, seque la superficie, hasta obtener un 
brillo uniforme.

Cuidado y mantenimiento:

• Limpie las lámparas y los elementos de cristal con un paño 
seco.

• No utilice para limpiar el cristal:
▪ detergentes fuertes, estropajos, esponjas abrasivas, 

que pueden rayar la superficie;
▪ alcohol y disolventes, ya que pueden opacar o 

decolorar el cristal.
• Para una mejor protección del vidrio, se recomienda el uso 

periódico de recubrimientos hidrófugos, que facilitan la 
limpieza y evitan la acumulación de suciedad.



Tapicería para muebles
Tejidos textiles

Cuidado diario: 

• Aspire regularmente la superficie tapizada para evitar la 
acumulación de polvo y suciedad. Estos pueden actuar 
como abrasivos y acelerar el desgaste de la tela.

• Utilice un accesorio con cepillo suave o una funda de tela 
para aspirar.

• Si los muebles están en contacto con animales, pueden 
producirse tirones permanentes, arañazos o daños en los 
bordes de la tapicería. Retire regularmente el pelo para 
evitar que se incruste en las fibras y se formen manchas 
difíciles de eliminar.  Primero, aspire la tapicería con un 
cepillo suave y, a continuación, recoja los restos de pelo 
con un rodillo para ropa.

Limpieza de suciedad:

• Elimine las manchas y la suciedad lo antes posible, antes de 
que se absorban en las fibras. 

• En primer lugar, recoja la mayor cantidad posible de líquido 
derramado con una toalla de papel blanca limpia o un paño 
de algodón. En el caso de manchas secas, utilice una 
aspiradora para eliminarlas. 

• La mayoría de las manchas se pueden eliminar con agua 
tibia y un detergente suave (por ejemplo, lavavajillas con un 
pH ≈ 7 o jabón). Elimine las manchas por etapas, utilizando 
un paño de algodón blanco limpio empapado en agua con 
una pequeña cantidad de detergente suave. 

Eliminación del pelo incrustado en la tapicería: 

• Utilice un guante de silicona o un paño seco de microfibra, 
realizando movimientos en una sola dirección e intentando 
recoger el pelo.

• No frote la tela con demasiada fuerza, ya que podría levantar 
las fibras, pelirrojar la tela o dañar su estructura.

• Una vez que haya eliminado la mayor parte del pelo, aspire 
con cuidado la tela con un accesorio suave para aspiradora o 
recoja los restos con un rodillo adhesivo suave para ropa.

• No frote la mancha con demasiada fuerza y no utilice 
agua caliente para eliminarla. Esto podría dañar las fibras 
del tejido.

• Después de cada uso de agua, presione la tela con una 
toalla de papel seca o un paño de algodón para absorber 
el exceso de humedad y suciedad. Para la limpieza final, 
utilice únicamente agua limpia sin detergentes. Después 
de la limpieza, la zona limpia puede parecer más oscura 
que el resto de la tela; esta diferencia desaparecerá con 
el tiempo.

• Se permite el uso de productos de limpieza específicos 
para tapicerías, utilizados según las instrucciones del 
fabricante.

• Antes de utilizar un producto de limpieza por primera vez, 
pruébelo siempre en un lugar invisible.



Protección y durabilidad de la tapicería:

• Evite mojar excesivamente la tapicería; la humedad 
puede dañar las capas que se encuentran debajo de la 
tela.

• No utilice para limpiar:
▪ detergentes fuertes, alcohol, amoniaco, acetona, 
▪ productos corrosivos o leches abrasivas.

• No utilice secadoras para acelerar el secado de la tela 
y no la exponga a la luz solar directa.

Tejidos de lana   
Cuidado diario: 

• Aspire regularmente la superficie tapizada para evitar la 
acumulación de polvo y suciedad. Estos pueden actuar 
como abrasivos y acelerar el desgaste de la tela.

• Utilice un accesorio con cepillo suave o una funda de tela 
para aspirar.

• Si los muebles están en contacto con animales, pueden 
producirse tirones permanentes, arañazos o daños en los 
bordes de la tapicería. Retire regularmente el pelo para 
evitar que se incruste en las fibras y se formen manchas 
difíciles de eliminar.  Primero, aspire la tapicería con un 
cepillo suave y, a continuación, recoja los restos de pelo 
con un rodillo para ropa.

• No se recomienda limpiar la tapicería con vapor, ya que la 
alta temperatura puede encogerse el tejido. 

Limpieza de suciedad:

• Elimine las manchas y la suciedad lo antes posible, antes de 
que se absorban en las fibras. 

• En primer lugar, recoja la mayor cantidad posible de líquido 
derramado con una toalla de papel blanca limpia o un paño 
de algodón. En el caso de manchas secas, utilice una 
aspiradora para eliminarlas.

• La mayoría de las manchas se pueden eliminar con agua 
tibia y un detergente suave (por ejemplo, lavavajillas con un 
pH ≈ 7 o jabón). Limpia suavemente la mancha con un paño 
blanco de algodón limpio empapado en agua con una 
pequeña cantidad de detergente suave. 



• No frote la mancha con demasiada fuerza y no utilice agua 
caliente para eliminarla. Esto podría dañar las fibras del tejido 
y provocar que se encoja.

• Después de cada uso, presione la tela con una toalla de papel 
seca o un paño de algodón para absorber el exceso de 
humedad y suciedad. Para la limpieza final, utilice únicamente 
agua limpia sin detergentes. Después de la limpieza, la zona 
limpia puede parecer más oscura que el resto de la tela; esta 
diferencia desaparecerá con el tiempo.

• Antes de utilizar un producto de limpieza por primera vez, 
pruébelo siempre en un lugar invisible.

• Encontrará información detallada sobre la limpieza y el 
cuidado de los tapizados de lana en la página web del 
fabricante: 
https://www.gabrielfabrics.com/products/care-maintenance/

Eliminación del pelo incrustado en la tapicería:  

• Utilice un guante de silicona o un paño seco de microfibra, 
realizando movimientos en una sola dirección e intentando 
recoger el pelo.

• No frote la tela con demasiada fuerza, ya que podría 
levantar las fibras, pelirrojar la tela o dañar su estructura.

• Una vez que haya eliminado la mayor parte del pelo, aspire 
con cuidado la tela con un accesorio suave para aspiradora 
o recoja los restos con un rodillo adhesivo suave para ropa.

Protección y durabilidad de la tapicería:

• Evite mojar excesivamente la tapicería; la 
humedad puede dañar las capas que se 
encuentran debajo de la tela.

• No utilice para limpiar:
▪ detergentes fuertes, alcohol, amoniaco, 

acetona,
▪ productos corrosivos o leches abrasivas.

• No utilice secadoras para acelerar el secado de 
la tela y no la exponga a la luz solar directa.



Cuero natural
Limpieza:

• Elimine las manchas y la suciedad lo antes posible después 
de que se produzcan. 

• a suciedad, como las decoloraciones o las manchas de 
grasa, suele permanecer en la superficie de la piel y se 
puede eliminar con los productos adecuados. Antes de 
limpiar, aspire suavemente la superficie de la tapicería para 
eliminar el polvo y la suciedad fina. 

• Humedezca el cepillo o la esponja en agua tibia sin 
detergentes y escurra bien el exceso de agua. Aplique 
espuma limpiadora en el cepillo o la esponja y limpie la 
superficie de cuero con movimientos circulares, pasando 
de una costura a otra. Elimine los restos de espuma con un 
paño limpio y suave. 

• Utilice únicamente productos de limpieza específicos para 
piel natural, siguiendo las recomendaciones del fabricante. 
Aplique siempre el producto de limpieza sobre un paño, 
nunca directamente sobre la superficie de la piel.

• Para el limpieza final, utilice únicamente agua limpia sin 
detergentes.

• Una vez finalizada la limpieza, deje secar la tapicería. 
• No utilice un secador para acelerar el secado de la 

tapicería y no exponga la piel a la luz solar directa.
• La tapicería de cuero debe conservarse después de cada 

limpieza. Aplique una pequeña cantidad de conservante en 
un paño de algodón blanco limpio. A continuación, frote 
suavemente el conservante en la tapicería de cuero con 
movimientos circulares.

Eliminación del pelo incrustado en la tapicería: 

• Utilice un paño seco de microfibra, realizando movimientos 
en una sola dirección, e intente recoger el pelo. Un paño 
suave de microfibra (seco) «recoge» el pelo de forma 
electrostática.

• No utilice un rodillo para limpiar la ropa. Si la tapicería de 
cuero está reseca o presenta signos de un cuidado 
inadecuado, el adhesivo del rodillo puede dañar aún más la 
superficie, provocando que se desprenda la capa superior 
del cuero y agravando las grietas.

Cuidado y mantenimiento: 

• Realice el mantenimiento de la superficie de cuero después 
de cada limpieza. Para ello, aplique una pequeña cantidad 
de producto de mantenimiento sobre un paño limpio de 
algodón blanco. A continuación, frote suavemente el 
producto sobre la tapicería con movimientos circulares.

• Realice un mantenimiento regular de la superficie (al menos 
una vez al mes o más a menudo, dependiendo de la 
intensidad de uso del mueble con tapicería de cuero) 
utilizando productos de cuidado del cuero que formen una 
capa protectora, destinados al cuero natural. Utilice los 
productos según las instrucciones del fabricante. 

• Antes de utilizar un producto de limpieza por 
primera vez, pruébelo siempre en un lugar 
invisible.

• No utilice limpieza con vapor ni chorros de agua a 
alta presión, ya que pueden dañar el material 
recubierto. 



Protección y durabilidad del tejido:

• La tapicería de cuero, utilizada hasta 14 días, debe 
someterse a un mantenimiento adecuado. 

• Proteja el cuero de la luz solar directa para evitar que se 
seque y se decolore.

• Evite el contacto de la tapicería de cuero con productos 
químicos domésticos, cosméticos, grasa, sudor y polvo.

• No coloque muebles de cuero cerca de fuentes de calor 
(por ejemplo, radiadores, lámparas halógenas).
▪ No utilice para limpiar:
▪ detergentes fuertes, alcohol, amoniaco, acetona,
▪ productos corrosivos o leches abrasivas.

• Encontrará información detallada sobre el cuidado de la 
tapicería de cuero natural y los productos de limpieza 
recomendados en la página web del fabricante:  
https://europell.pl/produkty/kosmetyki-do-skor-i-tkanin/



Cuero ecológico 
Limpieza:

• Elimine las manchas y la suciedad lo antes posible después 
de que se produzcan.

• La suciedad, como las decoloraciones o las manchas de 
grasa, suele permanecer en la superficie del cuero ecológico 
y se puede eliminar con los productos adecuados. Antes de 
limpiar, aspire suavemente la superficie de la tapicería para 
eliminar el polvo y la suciedad fina. 

• La mayoría de las manchas se pueden eliminar con agua tibia 
y un detergente suave (por ejemplo, lavavajillas con un pH ≈ 
7 o jabón). Limpie suavemente la mancha con un paño 
blanco de algodón limpio empapado en agua con una 
pequeña cantidad de detergente suave. 

• En caso de manchas más difíciles, después de lavar 
previamente la mancha con agua y detergente suave, aplique 
espuma limpiadora en un cepillo o esponja y limpie la 
superficie de cuero con movimientos circulares, pasando de 
una costura a otra. Elimine los restos de espuma con un 
paño limpio y suave.

• Utilice únicamente productos de limpieza específicos para 
cuero ecológico o productos de limpieza para muebles 
tapizados, siguiendo las recomendaciones del fabricante. 
Aplique siempre el producto de limpieza sobre un paño, 
nunca directamente sobre la superficie de cuero.

• Para la limpieza final, utilice únicamente agua limpia sin 
detergentes.

• Una vez finalizada la limpieza, deje secar la tapicería. 
• No utilice un secador para acelerar el secado de la tapicería 

y no exponga la piel a la luz solar directa.

Eliminación del pelo incrustado en la tapicería: 

• Utilice un paño seco de microfibra, realizando movimientos 
en una sola dirección, e intente recoger el pelo. Un paño 
suave de microfibra (seco) «recoge» el pelo de forma 
electrostática.

• No utilice un rodillo para limpiar la ropa. Si la tapicería de 
cuero está reseca o presenta signos de un cuidado 
inadecuado, el adhesivo del rodillo puede dañar aún más la 
superficie, provocando que se desprenda la capa superior 
del cuero y agravando las grietas.

• La tapicería de cuero debe conservarse después de 
cada limpieza. Aplique una pequeña cantidad de 
conservante sobre un paño limpio de algodón blanco. 
A continuación, frote suavemente el conservante 
sobre la tapicería con movimientos circulares.

• Antes de utilizar un producto de limpieza por primera 
vez, pruébelo siempre en un lugar invisible.

• No utilice limpieza con vapor ni chorros de agua a 
alta presión, ya que pueden dañar el material 
recubierto. 



Tapicería para muebles
Tejidos textiles

Cuidado diario: 

• Aspire regularmente la superficie tapizada para evitar la 
acumulación de polvo y suciedad. Estos pueden actuar 
como abrasivos y acelerar el desgaste de la tela.

• Utilice un accesorio con cepillo suave o una funda de tela 
para aspirar.

• Si los muebles están en contacto con animales, pueden 
producirse tirones permanentes, arañazos o daños en los 
bordes de la tapicería. Retire regularmente el pelo para 
evitar que se incruste en las fibras y se formen manchas 
difíciles de eliminar.  Primero, aspire la tapicería con un 
cepillo suave y, a continuación, recoja los restos de pelo 
con un rodillo para ropa.

Limpieza de suciedad:

• Elimine las manchas y la suciedad lo antes posible, antes de 
que se absorban en las fibras. 

• En primer lugar, recoja la mayor cantidad posible de líquido 
derramado con una toalla de papel blanca limpia o un paño 
de algodón. En el caso de manchas secas, utilice una 
aspiradora para eliminarlas. 

• La mayoría de las manchas se pueden eliminar con agua 
tibia y un detergente suave (por ejemplo, lavavajillas con un 
pH ≈ 7 o jabón). Elimine las manchas por etapas, utilizando 
un paño de algodón blanco limpio empapado en agua con 
una pequeña cantidad de detergente suave. 

Eliminación del pelo incrustado en la tapicería: 

• Utilice un guante de silicona o un paño seco de microfibra, 
realizando movimientos en una sola dirección e intentando 
recoger el pelo.

• No frote la tela con demasiada fuerza, ya que podría levantar 
las fibras, pelirrojar la tela o dañar su estructura.

• Una vez que haya eliminado la mayor parte del pelo, aspire 
con cuidado la tela con un accesorio suave para aspiradora o 
recoja los restos con un rodillo adhesivo suave para ropa.

Cuidado y mantenimiento: 

• Realice el mantenimiento de la superficie de cuero 
después de cada limpieza. Para ello, aplique una pequeña 
cantidad de producto de mantenimiento sobre un paño 
limpio de algodón blanco. A continuación, frote 
suavemente el producto sobre la tapicería de cuero con 
movimientos circulares.

• Realice un mantenimiento regular de la superficie (al 
menos una vez al mes o más a menudo, dependiendo de la 
intensidad de uso del mueble con tapicería de cuero) 
utilizando productos de cuidado del cuero que formen una 
capa protectora, destinados al cuero natural. Utilice los 
productos según las instrucciones del fabricante. 

Protección y durabilidad del tejido:

• Proteja la piel de la exposición directa a la luz solar para 
evitar que se reseque y se decolore.

• Evite el contacto de la tapicería de cuero sintético con 
productos químicos domésticos, cosméticos, grasa, sudor 
y polvo.

• No coloque muebles de cuero cerca de fuentes de calor 
(por ejemplo, radiadores, lámparas halógenas).

• No utilice para limpiar:
▪ detergentes fuertes, alcohol, amoniaco, acetona,
▪ productos corrosivos o leches abrasivas.

• Encontrará información detallada sobre el cuero en las páginas 
web de los fabricantes:
▪ tejidos de PVC (Vita) y Trevira CS (Go check): 

https://content.camirafabrics.com/media/dqmhngwo/fabric-vinyl-
cleaning-guide.pdf

▪ vinilo (Silvertex): 
https://www.spradling.eu/care-and-cleaning-guide



Fieltro
Cuidado diario: 

• Aspire regularmente la superficie tapizada para evitar la 
acumulación de polvo y suciedad. Estos pueden actuar 
como abrasivos y acelerar el desgaste de la tela.

• Utilice un accesorio con cepillo suave o una funda de tela 
para aspirar.

• No se recomienda limpiar el fieltro con vapor, ya que la alta 
temperatura puede quemar la superficie del tejido.    

Limpieza de suciedad:

• Elimine las manchas y la suciedad lo antes posible, antes de 
que se absorban en las fibras. 

• En primer lugar, recoja la mayor cantidad posible de líquido 
derramado con una toalla de papel blanca limpia o un paño 
de algodón. En el caso de manchas secas, utilice una 
aspiradora para eliminarlas. 

• La mayoría de las manchas se pueden eliminar con agua 
tibia y un detergente suave (por ejemplo, lavavajillas con un 
pH ≈ 7 o jabón).Limpia suavemente la mancha con un paño 
blanco de algodón limpio empapado en agua con un poco 
de detergente suave. 

• No frote la mancha con demasiada fuerza y no utilice agua 
caliente para eliminarla. Esto podría dañar la estructura de 
las fibras del tejido.

• Después de cada uso de agua, presione la tela con una 
toalla de papel seca o un paño de algodón para absorber 
el exceso de humedad y suciedad. Para la limpieza final, 
utilice únicamente agua limpia sin detergentes. Después 
de la limpieza, la zona limpia puede parecer más oscura 
que el resto de la tela; esta diferencia desaparecerá con 
el tiempo.

• Antes de utilizar un producto de limpieza por primera 
vez, pruébelo siempre en un lugar invisible.

Eliminación del pelo incrustado en la tapicería: 

• Utilice un guante de silicona o un paño seco de 
microfibra, realizando movimientos en una sola dirección 
e intentando recoger el pelo.

• No frote la tela con demasiada fuerza, ya que podría 
levantar las fibras, pelirrojar la tela o dañar su estructura.

• Una vez que haya eliminado la mayor parte del pelo, 
aspire con cuidado la tela con un accesorio suave para 
aspiradora o recoja los restos con un rodillo adhesivo 
suave para ropa.



Protección y mantenimiento:

• No utilice para limpiar:
▪ detergentes fuertes, alcohol, amoniaco, acetona,
▪ productos corrosivos o leches abrasivas.

• No utilice secadoras para acelerar el secado de la tela 
y no la exponga a la luz solar directa.

Metal pintado con pintura 
en polvo
Limpieza:

• Limpie los elementos metálicos con un paño limpio y 
suave de microfibra o algodón, ligeramente humedecido 
con una mezcla de agua y un detergente suave (por 
ejemplo, líquido lavavajillas con un pH ≈ 7) o un producto 
para superficies metálicas,  siguiendo las instrucciones 
del fabricante. 

• Aplique el producto de limpieza sobre el paño, no 
directamente sobre la superficie a limpiar.

• Después de la limpieza, seque siempre la superficie.
• No utilice para limpiar:

▪ productos corrosivos o leches abrasivas,
▪ detergentes fuertes, alcohol, amoniaco, acetona.

Cuidado y mantenimiento:

• Limpie regularmente (al menos una vez al mes) los 
elementos metálicos para eliminar el polvo y evitar que se 
opaquen, siguiendo las instrucciones.

• En caso de pequeños arañazos, proteja la superficie 
metálica con un barniz reparador de un color similar al 
original.

• En caso de daños profundos en la pintura superior, 
proteja la zona dañada de la humedad con barniz de 
reparación. Si ha aparecido corrosión en la zona dañada, 
limpie primero el óxido del metal.

• No coloque objetos afilados sobre superficies metálicas 
ni los apoye contra elementos metálicos de los muebles.



Metal pulido y cromado
Limpieza:

• Limpie los elementos metálicos con un paño limpio y 
suave de microfibra o algodón, ligeramente humedecido 
con una mezcla de agua y un detergente suave (por 
ejemplo, líquido lavavajillas con un pH ≈ 7) o un producto 
para superficies metálicas,  siguiendo las instrucciones 
del fabricante. 

• Aplique el producto de limpieza sobre el paño, no 
directamente sobre la superficie a limpiar.

• Después de la limpieza, seque siempre la superficie. 
       A continuación, pula la superficie con un paño seco
      y suave hasta obtener brillo.
• No utilice para limpiar:

▪ productos químicos abrasivos,
▪ detergentes fuertes, alcohol, acetona o disolventes,
▪ esponjas ásperas, estropajos de acero o cremas 

abrasivas (incluso en caso de suciedad difícil, ya que 
pueden dañar el revestimiento).

• En caso de manchas de cal, utilice una solución de agua 
con un poco de vinagre y, a continuación, lave bien la 
superficie con agua y séquela.

Cuidado y mantenimiento:

• Limpie regularmente (al menos una vez al mes) los 
elementos metálicos para eliminar el polvo y evitar que 
se opaquen, siguiendo las instrucciones.



• En caso de daños profundos en la pintura superior, proteja 
la zona dañada de la humedad con barniz de reparación. Si 
ha aparecido corrosión en la zona dañada, limpie primero 
el óxido del metal.

• No coloque objetos afilados sobre superficies metálicas ni 
los apoye contra elementos metálicos de los muebles.

• Para proteger la superficie, utilice productos específicos 
para metal pulido o cromo. Utilice los productos según las 
instrucciones del fabricante.

Aluminio anodizado / cepillado
Limpieza:

• Limpie los elementos metálicos con un paño limpio 
y suave de microfibra o algodón, ligeramente 
humedecido con una mezcla de agua y un 
detergente suave (por ejemplo, líquido lavavajillas 
con un pH ≈ 7) o un producto para superficies 
metálicas,  siguiendo las instrucciones del 
fabricante. 

• Aplique el producto de limpieza sobre el paño, no 
directamente sobre la superficie a limpiar.

• Después de la limpieza, seque siempre la superficie. 
• No utilice para limpiar:

▪ productos químicos abrasivos,
▪ detergentes fuertes, alcohol, acetona o 

disolventes,
▪ esponjas ásperas, estropajos de acero o cremas 

abrasivas.



Cuidado y mantenimiento:

• Limpie regularmente (al menos una vez al mes) los 
elementos metálicos para eliminar el polvo y evitar que 
se opaquen, siguiendo las instrucciones.

• En caso de daños profundos en la pintura superior, 
proteja la zona dañada de la humedad con barniz de 
reparación. Si ha aparecido corrosión en la zona 
dañada, limpie primero el óxido del metal.

• No coloque objetos afilados sobre superficies metálicas 
ni los apoye contra elementos metálicos de los 
muebles.

Chapa
Limpieza: 

• Limpie la superficie chapada con un paño limpio y suave 
de microfibra o algodón, ligeramente humedecido con 
una mezcla de agua y un detergente suave (por ejemplo, 
líquido lavavajillas con un pH ≈ 7).

• Se permite el uso de productos al agua para el cuidado 
de las superficies de los muebles, de cuerdo con las 
recomendaciones del fabricante.

• Aplique el producto de limpieza sobre el paño, no 
directamente sobre el mueble. Evite especialmente 
rociar los bordes y las esquinas de los tableros para 
evitar que la humedad penetre bajo la capa de acabado. 

• La chapa debe limpiarse siguiendo la dirección de las 
vetas.

• Después de limpiar, seque la superficie.
• impie las manchas y los líquidos derramados 

inmediatamente, antes de que se sequen. Utilice un 
paño suave y seco o una toalla de papel y, a 
continuación, limpie la superficie con un paño 
ligeramente humedecido.

• No utilice para limpiar:
▪ detergentes fuertes, alcohol, amoniaco, acetona,
▪ productos corrosivos o leches abrasivas,
▪ abrillantadores y productos engrasantes.

• Antes de utilizar un producto de limpieza por primera 
vez, pruébelo siempre en un lugar invisible.



Cuidado y mantenimiento: 

• Realice un mantenimiento regular (al menos una vez al 
mes) de las superficies chapadas utilizando productos 
específicos para madera, siguiendo las instrucciones del 
fabricante.

• Después de limpiar y acondicionar, seque bien la 
superficie.

• Evite pulir la superficie de forma intensiva. Esto puede 
provocar que la madera pierda brillo o dañe su estructura.

• Evite humedecer excesivamente la superficie; la chapa es 
un material natural, sensible a la humedad y a los cambios 
de temperatura.

Protección de superficies:

• Asegúrese de que las condiciones de almacenamiento 
      y uso de los muebles chapados sean estables (humedad 
      del 40-60 %, temperatura de 15-25 °C).
• Proteja los muebles de la acción directa de factores 

externos.  Utilice salvamanteles para: 
▪ recipientes calientes (más de 40 °C),
▪ objetos húmedos (por ejemplo, macetas),
▪ elementos afilados que puedan rayar la superficie.

• Evite el contacto con alcohol, disolventes
       y cosméticos, ya que pueden 
      provocar decoloraciones permanentes en la chapa.
• Proteja los muebles chapados de la luz solar directa, 

los radiadores y las fuentes de calor. Esto puede 
provocar decoloraciones o resecar la capa de 
madera.



Madera ligera
Cuidado diario: 

• Limpie la superficie de madera con un paño suave y limpio 
de fibras naturales, por ejemplo, de algodón.

Limpieza de suciedad:

• Evite la limpieza «en húmedo»: el exceso de agua puede 
provocar que la madera se hinche o se deforme.

• Se permite el uso de un paño limpio de microfibra o 
algodón ligeramente humedecido.

• Para la limpieza, utilice únicamente productos destinados 
al cuidado de la madera, de acuerdo con las 
recomendaciones del fabricante.

• Aplique el producto de limpieza sobre el paño, no 
directamente sobre el mueble. Evite especialmente rociar 
los bordes y las esquinas de los tableros para evitar que la 
humedad penetre bajo la capa de acabado. 

• Después de limpiar, seque la superficie..
• Elimine las manchas y los líquidos derramados 

inmediatamente, antes de que se sequen. Utilice un paño 
suave y seco o una toalla de papel y, a continuación, limpie 
la superficie con un paño ligeramente humedecido.

• No utilice para limpiar:
▪ detergentes fuertes, alcohol, amoniaco, acetona,
▪ productos corrosivos o leches abrasivas,
▪ abrillantadores y productos engrasantes.

• Antes de utilizar un producto de limpieza por primera vez, 
pruébelo siempre en un lugar invisible.

Cuidado y mantenimiento: 

• Realice un mantenimiento regular (al menos una vez 
al mes) de las superficies de madera utilizando 
productos específicos para madera que nutran y 
protejan su estructura, siguiendo las instrucciones 
del fabricante.

• Después de limpiar y acondicionar, seque bien la 
superficie para no dejar humedad en la madera.

• Evite pulir intensamente la superficie. Esto puede 
provocar que la madera pierda brillo o dañar su 
estructura.

• Evite humedecer excesivamente la superficie; la 
madera es un material natural, sensible a la humedad 
y a los cambios de temperatura.

Protección de superficies:

• Asegúrese de que las condiciones de 
almacenamiento y uso de los muebles de madera 
sean estables (humedad del 40-60 %, temperatura 
de 15-25 °C).

• Proteja los muebles de la luz solar directa, 
radiadores, lámparas halógenas y fuentes de calor. 
Esto puede provocar decoloración o resecamiento 
de la madera, así como cambios bruscos en su 
humedad. 



•  Evite el contacto con alcohol, disolventes y cosméticos, 
ya que pueden causar decoloración permanente.

• Proteja los muebles de la acción directa de factores 
externos.  Utilice salvamanteles para: 

▪ recipientes calientes (más de 40 °C),
▪ objetos húmedos (por ejemplo, macetas),
▪ elementos afilados que puedan rayar la superficie.

Contrachapado
Cuidado diario: 

• Limpie la superficie de la madera contrachapada con un 
paño suave y limpio de fibras naturales, por ejemplo, de 
algodón.

Limpieza de suciedad:

• Evite la limpieza «en húmedo»: el exceso de agua puede 
provocar que la madera se hinche o se deforme.

• Se permite el uso de un paño limpio de microfibra o 
algodón ligeramente humedecido.

• Para la limpieza, utilice únicamente productos destinados 
al cuidado de la madera, de acuerdo con las 
recomendaciones del fabricante.

• Aplique el producto de limpieza sobre el paño, no 
directamente sobre el mueble. Evite especialmente rociar 
los bordes y las esquinas de los tableros para evitar que la 
humedad penetre bajo la capa de acabado. 

• Después de limpiar, seque la superficie..
• Elimine las manchas y los líquidos derramados 

inmediatamente, antes de que se sequen. Utilice un paño 
suave y seco o una toalla de papel y, a continuación, limpie 
la superficie con un paño ligeramente humedecido.

• No utilice para limpiar:
▪ detergentes fuertes, alcohol, amoniaco, acetona,
▪ productos corrosivos o leches abrasivas,
▪ abrillantadores y productos engrasantes.

• Antes de utilizar un producto de limpieza por primera vez, 
pruébelo siempre en un lugar invisible.



Cuidado y mantenimiento: 

• Realice un mantenimiento regular (al menos una vez al 
mes) de las superficies de madera utilizando productos 
específicos para madera que nutran y protejan su 
estructura, siguiendo las instrucciones del fabricante.

• Después de limpiar y acondicionar, seque bien la 
superficie para no dejar humedad en la madera.

• Evite pulir intensamente la superficie. Esto puede provocar 
que la madera pierda brillo o dañar su estructura.

• Evite humedecer excesivamente la superficie; la madera 
contrachapada es un material natural, sensible a la 
humedad y a los cambios de temperatura.

Protección de superficies:

• Asegúrese de que las condiciones de almacenamiento y uso 
de los muebles de contrachapado sean estables (humedad 
del 40-60 %, temperatura de 15-25 °C).

• Proteja los muebles de la luz solar directa, radiadores, 
lámparas halógenas y fuentes de calor. Esto puede provocar 
decoloración o resecamiento de la madera contrachapada, 
así como cambios bruscos en su humedad.

• Evite el contacto con alcohol, disolventes y cosméticos, ya 
que pueden causar decoloración permanente.

• Proteja los muebles de la acción directa de factores externos.  
Utilice salvamanteles para: 
▪ recipientes calientes (más de 40 °C),
▪ objetos húmedos (por ejemplo, macetas),
▪ elementos afilados que puedan rayar la superficie.



Linóleo
Cuidado diario:

• Limpie la superficie con un paño limpio y suave de microfibra 
o algodón, ligeramente humedecido con una mezcla de agua y 
un limpiador suave con un pH cercano a 7 (por ejemplo, un 
lavavajillas delicado o un jabón neutro).

• Aplique el limpiador sobre el paño, no directamente sobre la 
superficie del mueble. De esta manera, reducirá  el riesgo de 
manchas y decoloración. 

• Después de limpiar, frote la superficie con un paño 
humedecido con agua limpia para eliminar los restos de 
detergente y, a continuación, séquela con un paño suave. 
Evite dejar humedad en la superficie de los muebles, 
especialmente en los bordes y las juntas.

• Antes de utilizar un nuevo producto de limpieza por primera 
vez, pruébalo en un lugar invisible para descartar la 
posibilidad de que se produzcan decoloraciones o cambios en 
el brillo.

Limpieza:

• Evite el contacto prolongado con agua estancada y la 
suciedad intensa. 

• Limpie los líquidos derramados lo antes posible con una toalla 
de papel blanca limpia o un paño de algodón. No deje que las 
manchas se sequen.

• Elimine las manchas inmediatamente siguiendo las 
instrucciones de la sección «Cuidado diario». 

• No utilice para limpiar:
▪ detergentes fuertes, productos muy alcalinos o ácidos, 

lejías y productos corrosivos,
▪ alcohol, amoniaco, acetona y otros disolventes agresivos 

que puedan dañar o decolorar el linóleo,

Cuidado y mantenimiento:

• Realice regularmente (por ejemplo, una vez al mes o según el 
uso del mueble) el acondicionamiento de la superficie 
utilizando productos específicos para la limpieza y el 
mantenimiento del linóleo para muebles recomendados por 
el fabricante del material o del mueble (por ejemplo, 
productos del tipo «desktop maintainer» / «linoleum care», 
basados en agentes de pH neutro).

• En caso de uso intensivo, se permite aplicar una fina capa de 
un producto especial de protección y cuidado para linóleo, 
que crea una delicada capa protectora y aumenta la 
resistencia a la suciedad. Siga siempre las instrucciones del 
fabricante.

• Después de cada limpieza o tratamiento de 
acondicionamiento, frote la superficie con un paño seco y 
limpio para eliminar el exceso de producto y evitar que se 
formen marcas.

▪ abrillantadores universales y productos 
            ingresantes que no estén destinadosal linóleo 
            para muebles,

▪ productos y accesorios con propiedades abrasivas
             (por ejemplo, leches, pastas, polvos, estropajos, 
             esponjas duras); pueden rayar, matear o lijar puntualmente 
             la superficie.
• Las manchas persistentes (por ejemplo, de tinta o rotuladores) 

se pueden eliminar (excepcionalmente) con trementina u otro 
disolvente oleoso suave, aplicado en una cantidad mínima sobre 
un paño suave.

• Siempre:
▪ pruebe primero en un lugar invisible,
▪ trabaje en un área pequeña, sin frotar con fuerza,
▪ una vez finalizada la limpieza, enjuague inmediatamente la 

superficie con agua limpia y séquela bien.



Protección de superficies:

• Asegúrese de que las condiciones de almacenamiento y uso 
de los muebles de linóleo sean estables:
▪ humedad relativa del aire de entre el 40 % y el 60 %,
▪ temperatura ambiente de entre 15 °C y 25 °C.

• Proteja los muebles de la luz solar directa, radiadores, 
lámparas halógenas y otras fuentes de calor. El 
sobrecalentamiento prolongado puede provocar 
decoloración, sequedad o deformación del material.

• Evite el contacto con:
▪ sustancias colorantes (por ejemplo, tinta, rotuladores, 

cosméticos, café, té, vino); en caso de manchas, 
límpielas inmediatamente,

▪ alcohol, disolventes, lejías y productos fuertemente 
alcalinos; pueden dañar o decolorar el linóleo de forma 
permanente.

• Proteja los muebles de la acción directa de factores 
mecánicos y térmicos. Utilice salvamanteles para:
▪ recipientes calientes (especialmente por encima de unos 

40-50 °C),
▪ objetos húmedos (por ejemplo, macetas, tazas, 

jarrones), para evitar que se humedezcan los bordes y 
las juntas,

▪ elementos afilados y duros que puedan rayar la 
superficie (posavasos metálicos, utensilios con fondo 
rugoso, herramientas).



Cuidado diario

• Limpie la superficie con un paño limpio y suave de 
microfibra o algodón, ligeramente humedecido con una 
mezcla de agua y un limpiador suave con un pH cercano a 7 
(por ejemplo, un lavavajillas delicado o un jabón neutro).

• Aplique el limpiador sobre el paño, no directamente sobre la 
superficie del mueble. De esta manera, reducirá  el riesgo de 
manchas y decoloración. 

• Después de limpiar, pase un paño humedecido con agua 
limpia para eliminar los restos de detergente y, a 
continuación, séquelo con un paño suave. 

• Para el uso diario, se recomienda limpiar el polvo 
suavemente en seco o en húmedo, en lugar de frotar con 
fuerza.

Limpieza

• Evite el contacto prolongado con agua estancada y la 
suciedad incrustada
▪ Limpie los líquidos derramados (agua, bebidas, salsas, 

productos químicos) lo antes posible con una toalla de 
papel limpia o un paño suave. No deje que las manchas se 
sequen.

▪ Las manchas recientes se pueden eliminar con agua, un 
detergente suave y un paño suave; después de limpiar, 
enjuague la superficie con agua limpia y séquela.

▪ Alcohol, acetona, diluyentes nitro, gasolina
            de extracción, disolventes clorados y otros 
            disolventes orgánicos agresivos, a menos que el 
            fabricante del mueble en cuestión permita 
            expresamente su uso. En la mayoría de los plásticos, 
            pueden provocar grietas, ablandamiento o decoloración 
            permanente.

▪ Abrillantadores universales, pulimentos y lubricantes que no 
estén especialmente diseñados para plásticos. Pueden dejar 
una película grasa y atraer la suciedad.

▪ Productos y accesorios con propiedades abrasivas (leches, 
pastas, polvos, estropajos, esponjas duras, papel de lija). 
Pueden provocar arañazos, mateado y lijado localizado de la 
superficie, especialmente en plásticos brillantes y 
transparentes (por ejemplo, PC, acrílico).

• No utilice para limpiar:
▪ Detergentes fuertes y productos con alta alcalinidad o 

acidez, blanqueadores con cloro, productos corrosivos 
(pueden provocar opacidad, grietas por tensión o 
desprendimiento de los revestimientos).

Manchas más difíciles

• Las manchas persistentes (por ejemplo, las causadas por 
suciedad acumulada durante mucho tiempo, ligeras marcas de 
goma, etc.) deben eliminarse gradualmente, comenzando 
siempre por:
▪ un detergente suave,
▪ un remojo prolongado de la mancha (colocando un paño 

húmedo durante unos minutos),
▪ frotar suavemente y repetidamente.

• Si el fabricante del mueble o del material permite el uso de 
productos suaves específicos para plásticos (por ejemplo, 
productos especiales para limpiar plásticos), utilícelos 
siguiendo estrictamente las instrucciones, siempre después de 
probarlos en un lugar invisible.

• Después de utilizar cualquier producto «más fuerte» que agua 
con detergente suave, aclare la superficie con agua limpia y 
séquela.

Plástico



Cuidado y mantenimiento

• Para el cuidado regular, utilice productos de limpieza suaves y 
con pH neutro, destinados a plásticos o para uso doméstico 
general, siguiendo las recomendaciones del fabricante.

• En el caso de muebles de alto brillo o de materiales 
transparentes (por ejemplo, policarbonato, acrílico), utilice 
productos diseñados para superficies delicadas, a fin de 
minimizar el riesgo de arañazos y micro fisuras.

• Evite aplicar capas de «abrillantadores» de origen 
desconocido. En su lugar, limpie regularmente y con 
delicadeza y seque bien la superficie.

• Después de cada limpieza o tratamiento de conservación, 
elimine el exceso de producto y humedad para evitar la 
aparición de marcas, manchas y sedimentos.

• En caso de contacto, elimine inmediatamente la 
      sustancia de la superficie siguiendo las instrucciones 
      descritas en la sección «Limpieza».
• Proteja los muebles de la acción directa de factores 

mecánicos y térmicos. Utilice protectores para::
▪ recipientes calientes, teteras, ollas,
▪ objetos húmedos (macetas, tazas, jarrones),
▪ elementos afilados y duros (accesorios metálicos, 

recipientes con fondo rugoso, herramientas) que puedan 
rayar o abollar la superficie.

• No se siente ni se ponga de pie sobre elementos que no estén 
diseñados para ello (por ejemplo, respaldos, estantes 
delgados); las cargas puntuales excesivas pueden provocar 
grietas o deformaciones permanentes.

Protección de superficies

• Asegúrese de que las condiciones de almacenamiento y uso de 
los muebles de plástico sean estables:
▪ evite temperaturas extremas (tanto muy bajas como muy 

altas),
▪ no deje los muebles en espacios cerrados y 

sobrecalentados (por ejemplo, directamente junto a un 
radiador o debajo de una ventana baja expuesta al sol).

• Proteja las superficies de la exposición directa y prolongada al 
sol y de la proximidad de fuentes de calor (radiadores, estufas, 
lámparas halógenas). Esto puede provocar decoloración, 
deformaciones o una disminución de la resistencia del 
plástico.

• Evite el contacto con:
▪ sustancias muy colorantes (tinta, rotuladores, cosméticos 

de color, café, té, vino, especias),
▪ productos químicos agresivos (disolventes, adhesivos 

solventes, decapantes, lejías, bases fuertes).



Muebles de exterior                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Metales para uso exterior 

• Los muebles de acero, galvanizados y pintados con 
pintura en polvo son estructuras duraderas y resistentes 
a las condiciones climáticas. Sin embargo, a pesar de su 
alta resistencia a la radiación UV, la lluvia, la humedad y 
las variaciones de temperatura, pueden ser sensibles a 
los arañazos y la oxidación.

• La superficie está recubierta con pintura para uso 
exterior: resistente a la radiación UV, la humedad, el 
viento y la contaminación atmosférica.

• Para la limpieza diaria, utilice una mezcla de agua y jabón. 
Limpie con un paño húmedo y suave, y luego seque.

• No utilice cepillos duros, estropajos de acero ni 
productos abrasivos que puedan dañar la capa de 
pintura.

• En caso de arañazos o daños en la pintura, limpie 
inmediatamente la superficie para eliminar el óxido y 
protéjala con pintura de reparación para evitar la 
corrosión.



Muebles de exterior                                                                                                                                                                                                                                                                                           
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• Los muebles de acero, galvanizados y pintados con 
pintura en polvo son estructuras duraderas y resistentes 
a las condiciones climáticas. Sin embargo, a pesar de su 
alta resistencia a la radiación UV, la lluvia, la humedad y 
las variaciones de temperatura, pueden ser sensibles a 
los arañazos y la oxidación.

• La superficie está recubierta con pintura para uso 
exterior: resistente a la radiación UV, la humedad, el 
viento y la contaminación atmosférica.

• Para la limpieza diaria, utilice una mezcla de agua y jabón. 
Limpie con un paño húmedo y suave, y luego seque.
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protéjala con pintura de reparación para evitar la 
corrosión.

Plástico para uso exterior  
• Los muebles están fabricados con plásticos resistentes a la 

radiación UV, la lluvia, la humedad y las heladas.
• Evite el contacto con sustancias colorantes (por ejemplo, 

tinta, café, vino) que puedan provocar manchas 
permanentes.

• No utilice alcohol, disolventes, lejía ni detergentes fuertes. 
Pueden provocar el mateado, la deformación o el 
agrietamiento de la superficie.

• Para la limpieza, utilice un paño suave y húmedo de 
algodón o microfibra.

• Utilice únicamente productos de limpieza suaves con pH 
neutro (por ejemplo, jabón o lavavajillas suave).

• Después de limpiar, enjuague la superficie con agua limpia 
y séquela.

• Realice el mantenimiento al menos una vez al mes, 
utilizando productos específicos para el cuidado del cuero 
y los plásticos.

• Durante los periodos de lluvias prolongadas o heladas, 
guarde los muebles bajo techo o utilice fundas protectoras 
para limitar la suciedad y el envejecimiento prematuro del 
material.

• No utilice limpiadores de alta presión ni cepillos de cerdas 
duras. Pueden dañar la superficie y romper la capa 
protectora de los muebles.



Linóleo
Cuidado diario:

• Limpie la superficie con un paño limpio y suave de microfibra 
o algodón, ligeramente humedecido con una mezcla de agua y 
un limpiador suave con un pH cercano a 7 (por ejemplo, un 
lavavajillas delicado o un jabón neutro).

• Aplique el limpiador sobre el paño, no directamente sobre la 
superficie del mueble. De esta manera, reducirá  el riesgo de 
manchas y decoloración. 

• Después de limpiar, frote la superficie con un paño 
humedecido con agua limpia para eliminar los restos de 
detergente y, a continuación, séquela con un paño suave. 
Evite dejar humedad en la superficie de los muebles, 
especialmente en los bordes y las juntas.

• Antes de utilizar un nuevo producto de limpieza por primera 
vez, pruébalo en un lugar invisible para descartar la 
posibilidad de que se produzcan decoloraciones o cambios en 
el brillo.

Limpieza:

• Evite el contacto prolongado con agua estancada y la 
suciedad intensa. 

• Limpie los líquidos derramados lo antes posible con una toalla 
de papel blanca limpia o un paño de algodón. No deje que las 
manchas se sequen.

• Elimine las manchas inmediatamente siguiendo las 
instrucciones de la sección «Cuidado diario». 

• No utilice para limpiar:
▪ detergentes fuertes, productos muy alcalinos o ácidos, 

lejías y productos corrosivos,
▪ alcohol, amoniaco, acetona y otros disolventes agresivos 

que puedan dañar o decolorar el linóleo,

Tapicería para uso exterior

• Los cojines y los elementos tapizados están fabricados con 
tejidos aptos para uso exterior, resistentes a la humedad y 
a los rayos UV.

• No deje los cojines a la intemperie cuando llueva. 
Guárdelos en un lugar seco.

• Para limpiar o refrescar los cojines, retírelos del asiento y 
límpielos siguiendo las instrucciones de cuidado de los 
muebles tapizados.

• Para aumentar la resistencia al agua y a la suciedad, puede 
aplicar periódicamente un impermeabilizante para tejidos 
de exterior, siguiendo las recomendaciones del fabricante. 

Almacenamiento:

• Los muebles de exterior son resistentes a las condiciones 
climáticas, pero para prolongar su vida útil, no deben 
exponerse a la lluvia, la nieve o el agua estancada durante 
períodos prolongados.

• Fuera de temporada, se recomienda almacenar los 
muebles en un lugar seco y ventilado o protegerlos con 
una funda protectora transpirable.

• Evite que las patas de los muebles entren en contacto con 
superficies húmedas (por ejemplo, césped o tierra), ya que 
esto puede provocar corrosión.

• Con el paso del tiempo, las superficies metálicas y 
plásticas pueden volverse ligeramente opacas o cambiar 
de tono. Se trata de un proceso natural de envejecimiento 
del material.

• Para una protección adicional, se recomienda proteger 
periódicamente la superficie con cera protectora o una 
funda.


